30mp yriioBa MHOroyr.ja — oopaaa

[Toncerumo ce Teopema 0 30Upy YHYTPAIIBHUX U CIIOJbALIBUX YIJI0OBA TPOYTJa U YETBOPOYTIIA.
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CBe aujaroHasie u3 jeHOT TeMeHa HEKOT MHOTOyTJIa ca N
TEMEHa, pa3jiaxKy Taj MHOroyrao Ha N — 2 Tpoyria.

Kaxko je 30up yrioa cBakor Tpoyrina jeanak 180°, to je 36up
CBHX YHYTpAIFbUX YyIJIOBa MHOTOYTJIa jeanak (N — 2 )-180°,

Ako je S 30up yHyTpammbHX yIJjoBa N -TOyrja, OHAA je
S, =(n—2)-180°.

Kako cy criospanimy yriioBU MHOTOYTIIA YTIIOBH
VIIOPETHH YHYTPAIIUM YIIIOBHMa TOT MHOTOYTJIA,
30Up CBUX YHYTpAIlbUX U CBUX CIOJbAIIUX YIJIOBa
Hekor N -toyria je N-180°, ma je 36up crosbarmbux
YTJIOBA JeTHAK Pa3JIUIIN

n-180°—(n—2)-180° =n -180°— n - 180°+2180°
=360° .

30up croJballkbUX YIiIoBa OUI0 KOT MHOTOYTIA je
KOHCTAHTaH (HEMPOMEHJ/bUB) 1 HE 3aBUCH 071 Opoja
HeroBHUX TeMeHa.

IIpumep:
6-180° — (6—2)-180° =360°



